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CONSIGIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......38........ 25.7.2006 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

DEL 25 LUGLIO 2006, N. 38 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consiglieri segretari supplenti Leonardo Lippi e Katia Mammoli 

INDI Consiglieri segretari supplenti Mirco Ricci e Daniele Silvetti 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 15,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e passa alla trattazione del punto all'ordine del 

giorno, che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 94, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Modifiche alla lr. 23. febbraio 2005, n. 8, in materia di 

accertamento della regolarità contributiva delle imprese e interpretazione 

autentica dell’art. 1 comma 3”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Badiali e al relatore di minoranza consigliere Cesaroni. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

Assumono le funzioni provvisorie di Consiglieri Segretari i consiglieri Lippi e Mammoli, 

in sostituzione dei consiglieri Altomeni e Castelli, assenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità.        
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Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente, pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di legge regionale n. 94, allegata al presente processo 

verbale. 0 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva al’unanimità. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 86, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Istituzione Ente parco regionale del Conero”. 

Il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti 

(discussione generale avvenuta nella seduta n. 33 del 20 giugno 2006). 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’art, 1 

Discussione: Comi, Bugaro, Assessore Amagliani, Silvetti (chiede votazione per appello 

nominale, dell’emendamento n. 2, a nome dei consiglieri Lippi e Pistarelli) 

Assumono le funzioni di Consiglieri Segretari i consiglieri Altomeni e Castelli 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: Il Consiglio approva. — 

Il Presidente dà la parola, sull’ordine dei lavori, al consigliere Brini (chiede 

l’anticipazione della trattazione della proposta di legge n. 100). 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art, 2 

Discussione: Comi, Capponi, Assessore Amagliani (chiede ed ottiene la sospensione della 

seduta per una riunione di maggioranza) e Giannotti ( si dichiara contrario a tale 

richiesta). 

La seduta è sospesa alle ore 16.00.        
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La seduta riprende alle ore 16.20. 

PROSECUZIONE ESAME E VOTAZIONE ARTICOLO 2 PDL N. 86 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art, 2 

Discussione: Bugaro (chiede la votazione per appello nominale, del sub-emendamento n. 

028, a nome dei consiglieri Pistarelli e Capponi, chiede altresì, la verifica del numero 

legale, che attesta la presenza di 21 consiglieri, e la votazione per appello nominale 

dell’emendamento n. 28 a nome dei consiglieri Capponi e Cesaroni), 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti alPart. 5 

Discussione: Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 5 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: il Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Indice,        
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quindi, la votazione finale della proposta di legge regionale n. 86, allegata al presente 

processo verbale, dando prima la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Comi, 

Lippi, Silvetti, Capponi. 

Assumono le funzioni provvisorie di Consiglieri Segretari i consiglieri Ricci e Silvetti, in 

sostituzione dei consiglieri Altomeni e Castelli, assenti. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

| Il Consiglio approva. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Mollaroli e Giannotti (chiede ed 

ottiene il rinvio, ad altra seduta, della proposta di legge regionale n. 109), dichiara chiusi i 

lavori alle ore 17,10. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffaele Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 

Mirco Ricci 

Daniele Si]vatti 
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